



*„Én azt hiszem,
gyereket csak úgy
lehet nevelni, ha az
ember megtiszteli
azzal, hogy
komolyan veszi.”*

Szabó Magda

Szarka Krisztina tanító vagyok. Jelenleg a 4.b osztály osztályfőnöke. Anyanyelvet, környezetismeretet, vizuális kultúrát, technikát és testnevelést tanítok.

Igen régóta vagyok a Julianna Iskola pedagógusa. Isten azt a feladatot bízta rám, hogy legjobb tudásom szerint neveljem és növeljem a rám bízott gyermekeket tudásban, hitben, emberségben, szeretetben. Ezt szem előtt tartva igyekszem megszerettetni a tanulást, felkelteni az érdeklődésüket, egyénre szabottan segíteni őket az ismeretszerzés kezdeti lépéseinek megtételében. Mindezekhez igyekszem barátságos, elfogadó, nyugodt légkört teremteni.

Fontosnak érzem, hogy ezt a munkát csak a családdal együttműködve, közösen végezhessük Isten dicsőségére.

Szívesen szervezek a gyermekeknek iskolán kívüli programokat: barangolásokat, kirándulásokat, erdei iskolát.

„Az iskola dolga, hogy megtaníttassa velünk, hogyan kell tanulni, hogy felkeltse a tudás iránti étvágyunkat, hogy megtanítsa bennünket a jól végzett munka örömére.”

Szent-Györgyi Albert



Dócziné Takács Zsuzsanna vagyok, keresztyén pedagógus, 28 éve tanítok a Julianna Református Általános Iskolában. Tanító szakon Budapesten, hitoktató szakon Nagykőrösön végeztem és a Református Kántorképzőt a Debreceni Református Kollégiumban végeztem nyaranta.

Sok éve vezetem iskolánk énekkarát nagy örömmel és Isten iránti hálával, mert gyönyörű fellépések és szolgálatok lehetnek mögöttünk.

Az elmúlt években matematikát, éneket és hittant minden évben tanítottam. Matematikából gyermekeink remek eredményeket értek el országos versenyeken is. Szintén kiváló eredményeket értek el diákjaim a Béres Ferenc Országos Református Énekversenyen, melynek egyik fő szervezője vagyok.

Minden diákomat megtanítom szorobánozni és furulyázni, mert az értelmi és érzelmi intelligencia fejlesztése is fontos. De a legcsodálatosabb dolog Istent megismerni és megismertetni gyermekeinkkel. Három gyermek édesanyja vagyok. Szeretettel várom leendő új elsős diákjainkat.